
Apr 15, 2019
PITANJE:

Narodni poslanik Nataša Kulašinac, Klub poslanika SNSD, postavila je na Drugoj sjednici održanoj 29. januara 2019. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU FINANSIJA

Jedna jako važna stvar za opštinu, odnosno Grad Istočno Sarajevo i opštine koje su u sastavu grada, tiču se vodosnabdijevanja, odnosno, kao što vam je poznato, JKP "Vodovod i kanalizacija" iz Istočnog Sarajeva snabdijeva vodom tri opštine u sastavu grada, a to su: Istočno Novo Sarajevo, Istočna Ilidža i Trnovo, snabdijevaju oko 35.000 stanovnika koji žive na ove tri opštine.

JKP i opština Istočno Novo Sarajevo su aplicirali i obezbijedili određena donatorska sredstva u vrijednosti od 700.000 eura. Sredstva bi bila namijenjena izgradnji i rekonstrukciji vodovodne mreže i izgradnji i rekonstrukciji fabrike vode u izvorištu Tilava.

Postoji li mogućnost da se obezbijedi ostatak sredstava, pošto je vrijednost projekta dva miliona eura, znači negdje oko milion i 300?

Radi se o sredstvima Svjetske banke koja su u toku za raspodjelu Republici Srpskoj, pa na koji način bismo mogli aplicirati mi kao opština?

ODGOVOR:

NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRPSKE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje

Narodni poslanik **NATAŠA KULAŠINAC**, Klub poslanika SNSD, postavila je na Drugoj sjednici održanoj 29. januara 2019. godine **sljedeće poslaničko pitanje:**

„Jedna jako važna stvar za opštinu, odnosno Grad Istočno Sarajevo i opštine koje su u sastavu grada, tiče se vodosnabdijevanja, odnosno, kao što vam je poznato, JKP „Vodovod i kanalizacija“ iz Istočnog Sarajeva snabdijeva vodom tri opštine u sastavu grada, a to su: Istočno Novo Sarajevo, Istočna Ilidža i Trnovo, snabdijevaju oko 35.000 stanovnika koji žive na ove tri opštine.

JKP i opština Istočno Novo Sarajevo su aplicirali i obezbijedili određena donatorska sredstva u vrijednosti od 700.000,00 eura. Sredstva bi bila namijenjena izgradnji i rekonstrukciji vodovodne mreže i izgradnji i rekonstrukciji fabrike vode u izvorištu Tilava.

Postoji li mogućnost da se obezbijedi ostatak sredstava, pošto je vrijednost projekta dva miliona eura, znači negdje oko 1.300.000,00?

Radi se o sredstvima Svjetske banke koja su u toku za raspodjelu Republici Srpskoj, pa na koji način bismo mogli aplicirati mi kao opština?“

U skladu sa članom 79. i članom 80. Poslovnika Vlade Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 123/18) kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske („Službeni

Adresa

Trg jasenovačkih žrtava 1
78 000 Banja Luka

glasnik Republike Srpske“, broj 31/11 i 34/17) dajemo slijedeći

ODGOVOR

U Ministarstvu finansija Republike Srpske primljen je dopis opštine Istočno Novo Sarajevo broj 01/I-013-310/19 od 18.02.2019. godine (isti dopis proslijeđen je Ministarstvu finansija i od strane Kabineta Predsjednika Vlade Republike Srpske) u kojem Opština ukazuje na probleme u sistemu vodosnabdijevanja, pogotovo na zastarjelo filter postrojenje na izvorištu Tilava koje nije rekonstruisano 40 godina. Potrebna sredstva za realizaciju projekta „Izgradnja i rekonstrukcija filter postrojenja na izvorištu Tilava“ iznose 2,2 miliona evra. Od Centra za međunarodnu saradnju i razvoj iz Republike Slovenije (CMSR) Opština je obezbijedila 700 hiljada evra, a preostala sredstva u iznosu od 1,5 miliona evra potrebno je obezbijediti u što kraćem roku.

U Budžetu Republike Srpske u okviru "ostale budžetske potrošnje" na poziciji "Javne investicije" svake godine planiraju se sredstva iz kojih se finansiraju prioritetni projekti javnih investicija u Republici Srpskoj. Zahtjev opštine Istočno Novo Sarajevo za obezbjeđenje preostalih sredstava od 1,5 miliona evra Ministarstvo finansija je uvrstilo na listu projekata za potencijalno finansiranje iz navedenih sredstava u 2019. godini, a o projektima koji će biti finansirani odlučuje Vlada Republike Srpske.

Svjetska banka trenutno ne finansira projekat iz oblasti vodovoda i kanalizacije.

S poštovanjem,

MINISTAR

Zora Vidović

29.01.2019

Ime poslanika:

- [Nataša Trifković](#) [1]

Saziv: 10

Republika Srpska
Bosna i Hercegovina

Generalni sekretar

Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087

- [Narodna skupština](#)

Adresa

Trg jasenovačkih žrtava 1
78 000 Banja Luka

- [O Narodnoj skupštini](#)
 - [Sjednice](#)
 - [Obilježja RS](#)
 - [Sazivi](#)
 - [Kodeks](#)
 - [Poslovnik](#)
 - [Poslanička pitanja i odgovori](#)
 - [Služba NS RS](#)
- [Akti](#)
 - [Ustav](#)
 - [Usvojeni zakoni](#)
 - [Zakoni u proceduri](#)
 - [Odluke](#)
 - [Zaključci](#)
 - [Budžet](#)
 - [Ostali akti](#)
 - [Zakonodavni postupak](#)
 - [Stručna rasprava](#)
- [Aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti predsjednika](#)
 - [EU aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti radnih tijela](#)
 - [Aktivnosti službe](#)
 - [Međunarodna saradnja](#)
 - [Kalendar aktivnosti](#)
 - [Kalendar rada](#)
- [Galerija](#)
 - [Arhiva audio i video zapisa](#)
 - [Foto galerija](#)
 - [360 Pregled](#)
- [Linkovi](#)

Source

URL:<https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/narodni-poslanik-nata%C5%A1a-kula%C5%A1inac-ministarstvu-finansija>

Links

[1] <https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/nata%C5%A1a-trifkovi%C4%87>